Åpenhetsloven og Vår Forpliktelse til gjennomsiktighet
Velkommen til Germann Vervik Eftf AS, din pålitelige leverandør av frukt og grønnsaker. 
Som en etablert grossist i bransjen er vi forpliktet til å overholde nasjonale lover og regler som fremmer åpenhet og gjennomsiktighet i vår virksomhet. 
En av de viktigste lovene som regulerer vår forpliktelse til åpenhet er Åpenhetsloven.
Åpenhetsloven er en norsk lov som har som mål å fremme åpenhet og offentlighet i all offentlig forvaltning. 
Denne loven gir borgere og samfunnet tilgang til informasjon om hvordan offentlige institusjoner og selskaper utfører sine oppgaver og tar beslutninger. 
Åpenhetsloven legger vekt på retten til innsyn i dokumenter, tilgjengelighet av informasjon, og åpenhet i offentlige beslutningsprosesser.

Vår Overholdelse av Åpenhetsloven
Germann Vervik Eftf AS er stolte av å overholde Åpenhetsloven og vår forpliktelse til åpenhet. 
Vi er dedikert til å tilby våre kunder og samarbeidspartnere tilgang til nødvendig informasjon om vår virksomhet, produkter og tjenester. 
Dette inkluderer blant annet: Åpne og gjennomsiktige forretningsprosesser i henhold til gjeldende lover og regler. Vi tar også vårt personvern og databeskyttelse på alvor, og vi følger gjeldende lover og regler om dette området.
Vi ønsker å oppmuntre våre kunder og interessenter til å utøve sin rett til innsyn og tilbakemelding. 
Hvis du har spørsmål om vår virksomhet, ønsker å få tilgang til spesifikke dokumenter eller har kommentarer eller tilbakemeldinger, vennligst kontakt vår kundeservice. 
Vi er her for å hjelpe deg og forbedre vår tjeneste.

Germann Vervik Eftf AS forplikter seg til å opprettholde høy standard for åpenhet og etisk forretningspraksis. Vi vil fortsette å følge Åpenhetsloven og andre relevante lover og regler for å sikre at vi lever opp til forventningene til våre kunder og samfunnet.

Takk for at du velger Germann Vervik Eftf AS som din frukt og grønnsaksgrossist. 
Vi setter pris på din tillit og ser frem til å betjene deg med høy kvalitet og gjennomsiktighet i alle våre forretningsaktiviteter.

